

路边行道树倒下,砸中面包车

车辆前部受损严重,车主寻找相关部门无果索赔遇难题

本报2110110消息(见习记者 苏洪印) 6日晚,城区金宇路上一棵法桐被大风刮倒,路边停放的一辆商务面包车被砸,车前部件受损严重。车主崔先生寻找责任方商议索赔,然而联系到相关单位后,对方却并没有给出明确答复。

6日晚上7点左右,金宇路与琵琶山路交叉口西约300米处,一阵大风把路边一棵法桐树刮倒,倾倒的大树正好砸在路边一辆面包车上。7日早上8点30分左右,记者跟随车主崔先生赶到现场看到,被刮倒的法桐树约0.5米粗,树根处成块的泥土被带出,人行道上的彩砖也被掀起了五六块。一辆银灰色瑞风商务车被压在了树冠下面,树枝、树叶把车团团围住,前挡风玻璃已经破碎。

随后,负责道路保洁的诚祥物业服务公司工作人员赶到现场。周围的枝干被清理开后,商务车终于解困。“前挡风玻璃碎了,部分部件扭曲变形,得送去汽修厂修理。”爱车受损严重,车主崔先生十分无奈。“车停在合理区域,被砸成这样,树木管理方肯定有责任。”

“我们只负责这一地段的承建工作,路边的树木并不归我们管理。”先后达到事发现场勘查后,济宁高新区市政园林



▲面包车被倒下的法桐死死卡住。

▶车辆前部受损严重。本报见习记者 苏洪印 摄

处监察科一位负责人表示。“路边的法桐一年修剪一次,每年初冬打理。”9日上午,崔先生来到高新区洸河街道办事处市容办公室,一王姓负责人解释,树木的绿化、养护是属于他们管

理,但树被风吹倒砸坏车辆,他们不会承担相应赔偿责任。

“《侵权责任法》第九十条的内容可做参考,因林木折断造成他人损害,林木的所有人或者管理人不能证明自己没有

过错的,应当承担侵权责任。”山东德州律师事务所律师杨力解释,既然被风刮倒的法桐属于高新区洸河街道办事处维护管理,管理方应承担相应赔偿责任。

2岁男童爬进洗衣机被卡住

济宁高新区消防破拆洗衣机外壳将其救出

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 夏嘉豪) 7日中午,一名2岁男童爬进洗衣机甩干筒内玩耍,两腿蜷缩在桶内被挤住,无法爬出。济宁高新区消防部门赶到后,先将洗衣机外壳拆开,随后将甩干筒提出,掰开桶壁将男童成功救出。经检查,男童并无大碍。

7日13时,2岁的男童平平在家中玩耍,像往常一样钻进了洗衣机甩干筒内。“他经常钻进去玩,这次是腿在里面出不来了。”平平的爸爸宋先生介绍,当时他听到平平的哭声,赶紧跑过来想把孩子拽出来,几次尝试都失败了,平平也越哭越厉害,只好向消防部门求助。

13时05分,高新区公安消防大队接到宋先生求助,同队中队立刻出动7名官兵搭乘抢险救援车前往凌云小区。“小男孩两个手扶着甩干桶,只有头露出来,因为害怕哭喊得很厉害。”参与救援的消防战士介绍,由于情况紧急,他立即命战士拿来撬棍以及绝缘剪等工具对洗衣机外壳进行破拆。随后,消防战士将甩干桶抬出,对筒壁进行破拆,为了防止对男童造成伤害,两名消防战士徒手撕扯桶壁,终于将平平成功救出。

据宋先生介绍,孩子被救出后,只是受到了惊吓,身体并无大碍。



消防战士正在破拆甩干桶。

俩员工绑架老板儿子勒索60万

两人分别被判有期徒刑8年和7年,并处罚金10万元

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 孔德法 盛春坤) 曲阜翟某、彭某看老板经营的投资理财公司很赚钱,便商定绑架老板儿子,并向老板索要60万赎金。近日,曲阜市中级人民法院审结此案,翟某、彭某因犯绑架罪,分别被判处有期徒刑8年和7年,并处罚金10万元。

据介绍,翟某与投资理财产品公司有借款关系,也因此与老板刘相识。2013年2月,刘

某邀请翟某给公司催要欠款,约定每月工资一千元,提成是催要来的违约金。随后,翟某找来刑满释放不久的彭某帮忙催要欠款。翟某见老板刘某生意兴隆,便与彭某商量绑架刘某的儿子勒索钱财。

2013年3月,翟某、彭某以索要债务为由,找到孔某(已判刑)跟踪刘某的儿子。不久,翟某、彭某又以索要债务为由,找到李某(另案处理)再次跟踪小

刘。同年3月19日中午,翟某、彭某与李某驾驶面包车,跟踪小刘至曲阜市遥泉路一美食城,翟某将其骗进面包车,随后抢走其手机并关机。

随后,面包车开至曲阜市石门山下,翟某给老板拨打电话,称公司在泗水得罪了人,需要赎金60万元,否则将把小刘交给对方。打完电话,翟某将小刘带至吴村镇自己的生态园内,对小刘进行看管。随后,翟

某、彭某、李某三人带着小刘辗转泰安市宁阳县、曲阜市吴村镇等地,期间多次威胁小刘给其父亲打电话要钱。3月21日中午,小刘趁现场只有李某一人看管时逃出报警。

法院经审理后认为,翟某、彭某以勒索财物为目的绑架他人,其行为已构成绑架罪,分别判处翟某、彭某有期徒刑8年和7年,并处罚金10万元。

玩水枪脏水入眼 致结膜轻度水肿

本报2110110消息(记者 康宇) 8日,8岁的小佳原跟随妈妈来到人民公园游玩,在假山下的水池边玩水枪,不慎脏水溅入眼睛,引发了眼结膜轻度水肿。发现孩子眼睛红肿,妈妈赶紧把佳原送到医院,经过简单处理并无大碍。

9日上午,8岁男童佳原躺在病床上,右眼红彤彤的,视力也有些模糊。守在佳原身边的母亲韩女士满脸自责。上周日韩女士带着佳原去人民公园玩,在假山下的水池旁看到不少小朋友在玩水枪,韩女士也买了一个“打气筒式水枪”给儿子玩。哪成想佳原和小朋友玩的时候不慎将池水溅入眼睛。“我当时也没在意,就帮孩子擦干净了,但孩子不住用手揉眼睛,到了下午眼睛就红肿了。”

“孩子眼结膜轻度水肿,我们及时对患儿的结膜囊进行了冲洗,使用眼药水1到2周就会自愈。”佳原的主治医生李小伟提醒,儿童玩水一定要注意安全,一旦脏水入眼及使用清水冲洗,不能用手揉或用纸擦。如果出现红肿,立刻到医院检查治疗。

9日下午,记者来到城区人民公园,不少小朋友正围在水池边玩“水枪”。公园内的摊位上,不少商贩面前都摆放着各式各样的玩具水枪,卖得最火的就是“打气筒式水枪”。“入夏以来,水枪卖得特别火,就这种‘打气筒’式的水枪,一天能卖出30多支。”一位摊主林先生告诉记者。

无证驾驶撞伤人 竟让女友“顶包”

本报2110110消息(记者 姬生辉 孟杰 通讯员 高晶) 无证驾车去会女友,途中将人撞至重伤。不仅没报警救人,司机潘某某还驾车逃离,并让女友“顶包”。5月29日,任城交警大队民警将藏匿在一荒废院落内的潘某抓获。

2013年12月29日晚9点21分,任城区交警大队接到报警,105国道任城南张公铁立交桥北500米处,一辆摩托三轮车被撞倒,一人受伤严重,肇事车辆逃逸。接警后,民警立即赶赴现场勘查,在现场发现一个黑色引擎盖,并在距离事故现场2公里处的一条乡村小路上发现一辆黑色轿车,车前引擎盖缺失,24岁的女子刘某站在车边,自称是肇事司机。

随后,办案民警立即将刘某带至交警大队。“刘某供述的事故发生经过存在很多疑点,与现场勘查的情况有很大出入。”任城区交警大队事故股股长徐黎说,通过调取事发现场附近的道路监控,民警发现驾驶肇事车辆的为一中年男子。经过进一步审讯,刘某终于供述自己是替人“顶包”,其男友潘某才是肇事者。随后,办案民警立即对潘某实施抓捕。5月29日,办案民警通过高科技手段,锁定潘某藏匿在汶上县南站镇潘村一废弃院落内,将其成功抓获。

目前,潘某因涉嫌肇事逃逸罪被警方刑事拘留,刘某也因涉嫌伪证罪面临处罚。